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Provozní doba 
 

knihovna Dolní náměstí a Informační centrum 
pondělí – pátek: 10:00 – 18:00 

sobota: 9:00 – 12:00 (Informační centrum  
+ půjčovna 2. patro) 

 

městské pobočky Luh, Rokytnice, Trávníky 
pondělí, středa: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 

úterý, pátek: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 16:00 
čtvrtek, sobota: zavřeno 

řřííjjeenn  
1100//22000099  
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Úvod  

Měsíc říjen nabízí v knihovně tolik aktivit, literárních novinek i vzdělávacích akcí, 
že skoro nevím, čím začít. Začnu u literatury – protože to je nejčastější důvod 
Vašich návštěv v knihovně a hlavní poslání knihovny. V září se nám podařilo 
podstatně doplnit naši nabídku počítačové literatury, takže kdo z vás je 
fanouškem informačních technologií, přijde si jistě na své. 
V Týdnu knihoven od 5.10. do 9.10.2009 můžete také hlasovat pro jednu 
z TOP 12 knih v rámci ankety Kniha mého srdce, hlasovat můžete jak přímo  
v knihovně, tak také na internetu přes odkaz www.knihamehosrdce.cz. 
Akce, které jsou pro vás připraveny, zahrnují opravdu širokou škálu – a jsou 
zaměřeny na všechny věkové kategorie: Nejprve nabídka pro širokou veřejnost: 
hned 2. 10. odpoledne před knihovnou přijďte na Knihovnický happening, na 
který se chystá i kolem dvou set knihovnic a knihovníků  
z celé České republiky! Je to výjimečná příležitost – vidět tolik knihovnic a 
knihovníků pohromadě, přijďte se podívat, že to je docela veselá parta! Program 
je vhodný pro děti i dospělé a myslím, že se nudit nebudete. 
1.10. v 18.00 hodin pak nabízíme nejen seniorům setkání s vynikající  
a zajímavou osobností, ředitelkou Společnosti pro trénování paměti paní Danou 
Steinovou. Přijďte, nebudete litovat.  
Naopak zejména pro seniory je určen Den seniorů dne 15.10. ve 14 hodin 
v Domě kultury, letos s obměnou, ale stále ve spolupráci s naším partnerem – 
Charitou Vsetín.  
Pro děti je připravena tradiční soutěž O poklad strýca Juráša. Ve spolupráci se 
slovenskou stranou – knihovnou - naším partnerem ve Staré Lubovni chystáme 
výběr prací z několika ročníků této soutěže do společného sborníčku, který 
tentokrát vydává Mestská knižnica ve Staré Ľubovni. 
(Zejména) mládež bych ráda upozornila na to, že knihovna má již také své 
stránky na facebooku a počet jejích fanoušků utěšeně roste. Přidejte se k nim 
také! Je pro vás  připraven koncert 9.10. ve spolupráci s klubem Tři opice, na 
který mají fanoušci knihovny na facebooku vstup zdarma. 
A ještě upozornění na večery spojené s autorským čtením – 8.10 s Antonínem 
Bajajou a 29.10. s Milenou Fucimanovou – podrobnější informace o všech 
akcích najdete uvnitř zpravodaje.  
 

Také projekt „Rovné příležitosti žen a mužů v komunitní knihovně“  
se rozběhl – nabídka vzdělávacích aktivit je součástí tohoto zpravodaje.  
 

V jarních měsících proběhl průzkum spokojenosti se službami knihovny. 
Průzkumu se zúčastnilo 255 respondentů. S výsledky průzkumu vás seznámíme 
v příštím čísle našeho zpravodaje. 

 
Hezký podzim plný hezkého čtení vám přeje 
Helena Gajdušková 
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Přečtěte si, co nás zaujalo  
 

Zdeněk Svěrák: Povídky  
 

Jméno Zdeněk Svěrák je zárukou jemného a inteligentního humoru. Jeho 
kniha Povídky, která vyšla na podzim roku 2008 je toho důkazem. Příběhy v 
povídkách se ve většině případů odehrávají v letech 2004 – 2007 a hlavními 
hrdiny jsou, jak je u Svěráka zvykem, obyčejní lidé – sympatičtí, slušní, ale ne 
příliš úspěšní, někdy naivní, někdy považovaní za podivíny.  
Povídky vyšly nejen v knižní podobě, ale také v edici audiokniha. I ti, kteří 
z jakéhokoliv důvodu nemohou sáhnout po knize, se prostřednictvím autora 
a zkušeného vypravěče Zdeňka Svěráka a jeho dvou filmových manželek 
Libuše Šafránkové a Daniely Kolářové mohou nechat vtáhnout do laskavého, 
nekomplikovaného a zábavného děje. Na 2 CD nosičích je namluveno 6 
povídek. Každý příběh je jiný – jednou nás zavede prostřednictvím divačky 
do divadla, podruhé do školy, v dalším vystupuje samotný pan Svěrák. Jedno 
však mají společné – inspiraci skutečným životem. 
 

Hanka Pekárková 
 
Michael Cabon: Židovský policejní klub 
 

Román velice umně splétá do jediného působivého celku několik žánrů 
najednou.  
Návrh předválečného amerického ministra vnitra Ickese, který nabídl Židům 
možnost přesídlit z Evropy na Aljašku, je zde základem. Nezbytnou kulisou 
příběhu, který by se sice mohl odehrát jinde a za jiných okolností, jenže 
prostředí, ve kterém Izrael neexistuje, a Židé jsou jako už mnoho tisíciletí 
nuceni utíkat, aniž by měli domov, je pro autora tou nejlogičtější variantou. 
Židovský policejní klub je ale také temnou detektivkou vycházející z 
americké „drsné školy" třicátých let minulého století. Detektiv Landsman je 
osamělý muž s vlastním žebříčkem hodnot, který je ochoten jít proti všem 
jen proto, aby se dozvěděl pravdu. A pak je tu mnoho dalších vrstev. Chabon 
totiž vypráví především o Židech, jejich kultuře, jazyku (text je proložen 
spoustou jidiš výrazů, které pronikly do běžné mluvy obyvatel Sitky) a 
věčném boji o místo na slunci, které by mohli nazývat domovem. 
Pracuje neuvěřitelně s jazykem, jen těžko se od čtení odtrhnete, budete o 
textu přemýšlet, což je určitě přání každého spisovatele, ale Michael Chabon 
je v tom mistr. 
 

Hanka Malá 
 
 

Seznam dalších novinek ve fondu knihovny naleznete na: http://www.mvk.cz/recenze 
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Představujeme … 

Literární soutěž O poklad strýca Juráša 
 
 

I v roce 2009 mají dětští tvůrci se vztahem k literatuře a knihám 
možnost předvést svůj spisovatelský um v dětské literární soutěži  
O poklad strýca Juráša, tentokrát s podtitulem Jakou barvu má 
svět. Soutěž je součástí národního projektu Klubu dětských 
knihoven SKIP (Sdružení knihovníků a informačních pracovníků) 
Kde končí svět.  
Témata, ze kterých si můžete pro letošní ročník s názvem Jakou 
barvu má svět vybrat jsou tato: 

• Symbolika barev 
• Vidění světa, 
• Pestrobarevný svět a já ho chci vidět 
• O pastelce bez barvy 

 
Každý účastník si může zvolit jedno z navržených témat a 
zpracovat je jako prózu, poezii, drama nebo komiks.  
Soutěž je určena dětem ve věku od 6 do 15 let.  
Účastník může poslat jeden příspěvek v próze (max. 3 strany A4) 
nebo 3 básně. 
Soutěžní práce musí být opatřeny titulní stranou se jménem  
a příjmením autora, třídou, věkem, celou adresou, názvem 
zvoleného tématu, telefonickým kontaktem a názvem školy. Titulní 
list si můžete stáhnout na www.mvk.cz. 
 
Příspěvky je možno odevzdat v elektronické nebo v psané formě 
v knihovně ve vaší obci. Psanou formu je vhodné doplnit i textem 
v elektronické podobě, není to však podmínkou.  
Vyhlášení soutěže je 5. října 2009 a uzávěrka 30. listopadu 2009. 
 
Díla, která uspějí v místním kole, postupují do kola okresního, a na 
závěr jsou vyhodnoceni nejlepší autoři z celého Zlínského kraje.  
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Osobnost měsíce 
 

 
Jiří Křižan 

Filmový scénárista, spisovatel, politický činitel  

* 26.10.1941 ve Valašském Meziříčí 

 
 
 
Jiří Křižan se narodil 26. října 1941 ve Valašském Meziříčí. V letech 
1964 - 1968 studoval na FAMU dramaturgii u profesora Osvalda, 
současně pracoval jako redaktor Mladé fronty. Od poloviny 
sedmdesátých let byl zaměstnán jako dramaturg filmového studia 
Barrandov. Jeho tvůrčím debutem byl námět a spolupráce na 
scénáři filmu Václava Gajera Horký vzduch. Od roku 1975 působil 
ve svobodném povolání.  V červnu 1989 se stal jedním  
z organizátorů petice Několik vět, v listopadu 1989 byl 
spoluzakladatelem Občanského fóra. V letech 1989-1995 zastával 
řadu významných funkcí: 1989 - 1991 poradce prezidenta 
republiky Václava Havla pro vnitropolitické otázky, 1991-1992 
ředitel sekce vnitřní politiky Kanceláře presidenta republiky, 1992-
1994 náměstek ministra vnitra ČR.  
Od roku 1995 pedagogicky působí na FAMU.  Je autorem scénářů 
řady úspěšných českých filmů - Stíny horkého léta, 1977, Signum 
laudis, 1980, Tichá bolest, 1990, Je třeba zabít Sekala, 1998 - 
oceněno Českým lvem - a televizních inscenací - cyklus Na lavici 
obžalovaných justice, 1998-1999.   
V současné době žije v Brankách u Valašského Meziříčí. 
 
Více informací o Jiřím Křižanovi získáte v oddělení regionální 
literatury, 3. patro MVK. 
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Akce pro veřejnost 

 

Akce pro seniory 
 
SERIÁL TURISTICKÝCH VYCHÁZEK A CYKLOVYJÍŽDĚK PŘÁTEL A PŘÍZNIVCŮ 
KNIHOVNY  
 

TURISTICKÉ VYCHÁZKY S MGR. MILANEM DRLÍKEM: 
 

• úterý 6. října, 14:30 hodin, sraz u informačního centra  
Přechod Potůčky, Tataláky, Semetín; trasa: ZŠ Vsetín – Trávníky, Tataláky, 
Semetín (4 km); odjezd autobusem MHD v 17.15 hod. na Vsetín 
 

• úterý 20. října, 14:30 hodin, sraz u informačního centra  
Procházka Červenkou; trasa: odjezd autobusem MHD z náměstí ve 14.49 hod. 
do Jasenic, procházka údolím Červenky a zpět (4 km) 
 

Kontakt pro bližší informace: 571 411 469, 776579933 
 

CYKLO VYJÍŽĎKY S ING. DUŠANEM ANDĚLEM 
 

• úterý 13. října, 15:00 hodin, sraz u informačního centra  
Hošťálková – Troják (celkem 28 km) 
 

Kontakt pro bližší informace: 602 778 454 
Určeno pro rekreační cyklisty ve věku od 0 -100 let 

 
AKADEMICKÝ ROK PRO SENIORY  
• Modul: Zdravý životní styl   
vždy v úterý a ve čtvrtek: 1.,6.,8.10.  v době od 9.00 – 11:30 
(Výživa a zdravý životní styl, Ochrana a bezpečí, Zdraví z pohledu čínské 
medicíny a automasáže, Prevence půl zdraví, Právo) 
• Modul: Regionální tematika 
vždy v úterý a čtvrtek: 13.,15.,20.,22.,27.10.  v době od 9:00 do 11:30 
• Modul: Psychologie, trénink paměti, mezigenerační vztahy 
od 29.10. 
 

Podrobný leták k Akademickému roku najdete na všech půjčovnách  
a na www.mvk.cz 
 
 

SENIOŘI KOMUNIKUJÍ III  
• 5.10. – 9.10., 9.00 - 12.00 hodin, počítačová učebna 
Počítačový kurz pro seniory, který pořádá Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
ve spolupráci s Nadačním fondem manželů Lívie a Václava Klausových; 
probíhá v rámci Týdne knihoven 
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Akce pro děti a mládež   
 

• O POKLAD STRÝCA JURÁŠA – JAKOU BARVU MÁ SVĚT 
literární soutěž pro děti vsetínského okresu 
vyhlášení soutěže: 5. října 2009, ukončení soutěže: 30. listopadu 2009 
 

• pátek 9. října, 20:30 hodin, Tři opice 
KONCERT PRO KNIHOVNU 
Masarykova veřejná knihovna pořádá koncert, na kterém vystoupí Criminal 
collection, Emergency exit, The Kitchen a OvoceLenina 
vstupné: 30 Kč, pro fanoušky knihovny na Facebooku vstup zdarma 
 

• středa 14. října, 13:00 – 16:00 hodin, K klub 
VÝTVARNÉ HŘÍČKY 
odpoledne plné různého tvoření, vezměte si sebou hrníček nebo průhlednou 
dekorační skleničku a přijďte si vyrobit něco pro radost 
 

• KNIHOVNA NA FACEBOOKU 
staňte se fanoušky knihovny na Facebooku 
novinky, akce, fotky, diskuze, výhody a mnohem více; www.mvk.cz 
 

• TÝDEN KNIHOVEN V DĚTSKÝCH KNIHOVNÁCH 
• Beseda s Renátou Fučíkovou pro děti, čtvrtek, 8. října, společenský sál  
• Společné čtení dětí, vychovatelek ze ŠD a žen z dámského klubu Tilia z knih 

TOP 12“ Knihy mého srdce“ –Děti z Bullerbynu a Malý princ, knihovna Luh 
• Zahájení 5. ročníku Knihovnického kroužku, knihovna Luh 
• Společné čtení a den bez počítačů, knihovna Trávníky 
• Humor v literatuře a poezii, beseda ve Zvukové knihovně Trávníky 
• Dny poezie, společná čtení, soutěže, hry, knihovna v Rokytnici 
 

Sledujte pravidelnou nabídku školám a školním družinám pro rok 
2009/2010 na www.mvk.cz 
 
Vzdělávání, kurzy, semináře 
 

POČÍTAČOVÉ, MOTIVAČNÍ A JAZYKOVÉ KURZY 
probíhají v rámci projektu „Rovné příležitosti žen a můžu v komunitní knihovně Vsetín“ – financováno 
Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR 
• Počítačové rekvalifikační kurzy: 

• Základy obsluhy PC 
• Obsluha PC 

• Jazykové kurzy 
• Angličtina (začátečníci, mírně pokročilí a pokročilí) 
• Němčina (začátečníci a mírně pokročilí) 

• Profesně motivační kurzy (zaměřené na vstup na trh práce) 
Podrobné informace najdete na letácích v knihovně nebo na www.mvk.cz/rp 
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Besedy v měsíci říjnu 

• čtvrtek  1. října,18:00 hodin, společenský sál knihovny 
VEČER S ING. DANUŠÍ STEINOVOU 
beseda s Ing. Danuší Steinovou, předsedkyní České společnosti pro trénování 
paměti a mozkový jogging 
 

• pátek 2. října, 14:00-17:00 hodin, prostranství před knihovnou 
KNIHOVNICKÝ HAPPENING 
zábavné odpoledne pro veřejnost spojené s knihovnickým happeningem 
v rámci Týdne knihoven; soutěže-hry-puzzle-jednokolky-hudba-tanec-folklór-
občerstvení-balónky-žongléři 
Finančně podpořeno městem Vsetín, Zlínským krajem,  
partnerem a spoluorganizátorem je SKIP – probíhá v rámci Týdne knihoven 
 

• čtvrtek  8. října,18:00 hodin, společenský sál knihovny 
ČTENÍ A BESEDA S ANTONÍNEM BAJAJOU 
seznámení s novým románem úspěšného prozaika krátce před jeho vydáním, 
doplněno autorským čtením. Besedou provází Pavel Kotrla. 
Finančně podpořeno Ministerstvem kultury ČR, probíhá v rámci Týdne knihoven 
 

• čtvrtek 15. října, 14:00-17:00, Dům kultury Vsetín, velký sál 
DEN SENIORŮ S RADOSTÍ, TANCEM, HUDBOU A POEZIÍ 
kulturní program tvořený komponovaným pásmem zaměřeným na hudbu, 
tanec a poezii. Program je doplněn tvořivými dílnami. 
partner: Charita Vsetín, podpořeno Městem Vsetín 

 

• čtvrtek 22. října,18:00 hodin, společenský sál knihovny 
MUSHING - ZÁVODY PSÍCH SPŘEŽENÍ 
beseda o závodech se psím spřežením doplněna promítáním fotografií 
besedou provází Dušan Olšák 
 

• čtvrtek  29. října,18:00 hodin, společenský sál knihovny 
MILENA FUCIMANOVÁ A POETICKÉ DIVADLO AGADIR 
Milena Fucimanová čte ze své nejnovější prózy Denní menu (vydalo  
nakladatelství Kniha Zlín). 
Hudební doprovod Divadlo hudby a poezie Agadir, hudbu složil Ondřej 
Fuciman. Zájemci si mohou knihu koupit. Besedou provází Pavel Kotrla. 
Finančně podpořeno Ministerstvem kultury ČR. 

 
Letos je vyhlášen Sekcí veřejných knihoven SKIP již 13. ročník celostátní akce Týden 
knihoven. Letošní motto – KNIHOVNA MÉHO SRDCE koresponduje s celostátní 
anketou Kniha mého srdce, na níž se aktivně podílejí knihovny ČR. V rámci Týdne 
knihoven nabízejí české knihovny již tradičně mnoho zajímavých akcí a programů. 
 

 

© Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
říjen2009 


